5e cree que el numero de zorros en una finca esta relacionado con el numero
de conejos.

En los ultimos anos se han realizado ocho censos de ambos animales,
resultando estos datos.

M." de zorros 20 18|25 | 30) 14|15
N." de conejos 320 | 500 | 260 | 300 | 400 | 470 | 210 | 240
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5i la correlacion es fuerte:

a) Determina las dos rectas de regresion.

b) Estima la cantidad de conejos que habria si hubiera 10 zorros.
c) (Cudntos zomos serian si hubiéramos contado 350 conejos?
d) ;jCual de las dos estimaciones es mas fiable?

2)

A lo largo de un dia se han medido la tensidn y el pulso cardiaco de una persona,
tratando de decidir si ambas variables tienen alguna relacion.

Los datos obtenidos se han reflejado en la tabla.

Nivel minimo de tension G 5|9 |4 |mW|[B |6 ]

N." de pulsaciones por minuto | 60 | 55 | 80 [ 40 | 95 | 75 [ 55 | OO

a) Calcula la covarianza, el coeficiente de correlacion y las dos rectas de regresion.

b) Silacomelacion es fuerte, estima las pulsaciones que tendra la persona cuando
su mivel minimo de tension sea 15.

c) Qué nivel minimo de tension se estima cuando las pulsaciones cardiacas
por minuto son 707

d) ;Cual de las dos estimaciones es mas fiable?
e) Dibuja la nube de puntos y la recta de regresion correspondientes.



